

—Гастроли—

Гостеприимный Ногинск

«Бурными аплодисментами, возгласами «браво», цветами отметили ногинтчане спектакль Государственного русского драматического театра «Привидение» по пьесе Ибсена...».

Цитирую рецензию из городской газеты «Знамя коммунизма» за 29 июля, приуроченную к завершению летних гастролей театра им. Пушкина в Ногинске.

31 июля коллектив театра распрощался с гостеприимным подмосковным городом, в котором пробыл 18 дней. 20 спектаклей на сцене местного городского театра, 19 выездов — в Минино, Лосинопетровке, — главным образом в пионерских лагерях, — уже из этих цифр можно судить о выпавшей на долю коллектива творческой нагрузке.

Наибольшим успехом пользовались спектакли «Наваждение» А. Галина (с популярной московской кино-

актрисой — уроженкой Ашхабада Люсьеной Овчинниковой в главной роли), «А поутру они проснулись» В. Шукшина, «Сестры» Л. Разумовской, классика.

— Мы хорошо понимали, — рассказывает директор театра им. А. С. Пушкина заслуженная артистка СССР Л. П. Казакова, — что выступаем перед взыскательным зрителем отнюдь не «периферийного» толка, что у этого зрителя в часе езды и МХАТ, и Малый, и все другие столичные сцены. Ашхабадские актеры, честно скажу, делали все от них зависящее, выступали с полной отдачей творческих сил, стараясь заинтересовать ногинчан спектаклями, оставить у них хорошую память о посланцах туркменской столицы, театральной культуре республики.

— Творческому подъему артистов способствовали чарующее подмосковное лето,

родная русская земля, по которой влосталь пришлось поездить. Спектакли для детей в буйной зелени «Орленка», «Березок», «Огонька» — думается, удовольствие от них получали и наши маленькие зрители, и сами актеры...

— Ну и, наконец, предстоящее в Ашхабаде празднование 60-летнего юбилея нашего театра сыграло свою роль в построении актеров. — сказала в заключение Лариса Петровна.

Теперь на очереди — Новгород. 7 августа в помещении областного театра ашхабадцы покажут спектакль по пьесе Музы Гаревой «Я, конечно, человек маленький...». А в первые августовские дни состоятся выезды коллектива в районы Новгородской области.

Г. МАТУСОВ,
корр.
«Туркменской искры».